
Zápisnica č. 7/2021 

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 7. 4. 2021 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overovateľ: Mgr. Katarína Začková 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 

 

2/ SK č.: 217/SKL/2021 (pôvodne 1773/SKL/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1502/SL/2020) 

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: NITRANET, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/178 

 

3/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 462/SO/2021       

(na vysielanie komunikátu ArginMax zo dňa 24. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17  

 

4/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 491/SO/2021      

(na vysielanie komunikátu ArginMax zo dňa 28. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: TD/17 

 

5/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 453/SO/2021      

(na vysielanie programovej služby PREMIER SPORT zo dňa 20. 1. 2021)  

Vysielateľ: DIGI SLOVAKIA, s.r.o.     číslo licencie: TD/128 

 

6/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 383/SO/2021  

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 12. a 13. 1. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                číslo licencie: TD/15 

 

7/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 476/SO/2021                                             

(na vysielanie zo dňa 26. 1. 2021) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                 číslo licencie: TD/14 

 

8/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 560/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 7. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1  

 

9/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 601/SO/2021      

(na vysielanie programu Ranné správy RTVS a Správy RTVS zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1  

 

10/ Prešetrenie sťažnosti 



Sťažnosť č. 459/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 22. 1. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                          číslo licencie: TD/17 

  

11/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 533/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Noviny TV JOJ zo dňa 3. 2. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15 

 

12/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 531/SO/2021      

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    číslo licencie: RD/1  

 

13/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 546/SO/2021      

(na vysielanie programu Pumpa zo dňa 6. 2. 2021 a upútavky na program Pumpa zo dňa 5. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    číslo licencie: TD/1  

 

14/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 581/SO/2021     

(na vysielanie reklamného šotu Absolut vodka zo dňa 8. 2. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: TD/15 

 

15/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 496/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 31. 1. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                             číslo licencie: TD/1 

  

16/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 663/SO/2021 

(na vysielanie programu V politike zo dňa 28. 2. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                     číslo licencie: TD/14 

 

17/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 645/SO/2021 

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 19. 2. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                číslo licencie: RD/1 

 

18/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 495/SO/2021                                                 

(na vysielanie reklamného šotu Kaufland zo dňa 30. 1. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                číslo licencie: TD/16 

 

19/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 541/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 

 

20/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 547/SO/2021      

(na vysielanie reklamného šotu Plus jeden deň zo dňa 6. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                      číslo licencie: RD/1 

21/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 548/SO/2021                                                



(na vysielanie programu Vo štvorici po opici  zo dňa 1. a 3. 2. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                      číslo licencie: TD/17, TD/47 

 

22/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 489/SO/2021     

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 28. 1. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                   číslo licencie: TD/15  

 

23/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 461/SO/2021      

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 24. 1. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1  

 

24/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 463/SO/2021      

(na vysielanie TV Mistral zo dňa 1. 1. 2021)  

Vysielateľ: TV MISTRAL, s.r.o.     číslo licencie: TD/90 

 

25/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 486/SO/2021  

(na vysielanie programu Bez servítky zo dňa 20. 1. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15 

 

26/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 543/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 5. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona      číslo licencie: TD/1  

 

27/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 516/SO/2021      

(na vysielanie programu Súmrak bossov zo dňa 3. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona      číslo licencie: TD/1  

 

28/ SK č.: 234/SKO/2021 (pôvodne 1817/SKO/2020) zo dňa 4. 11. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1531/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Televízne noviny/6. 7. 2020/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17 

 

29/ SK č.: 224/SKO/2021 (pôvodne 1780/SKO/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1559/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: OTO 20. ročník/5. 9. 2020/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska   číslo licencie: TD/1 

 

30/ SK č.: 222/SKO/2021 (pôvodne 1778/SKO/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

 270/SKO/2021 (pôvodne 1909/SKO/2020) zo dňa 19. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1461/SO/2020, 1652/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Kuriér/30. 7. 2020, 4. 10. 2020/JOJ, JOJ PLUS 

ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo licencie: TD/15, TD/16 

 



31/ SK č.: 561/SKL/2021 zo dňa 1. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: BDTS s. r. o.  číslo registrácie: TKR/337 

 

32/ SK č.: 570/SKL/2021 zo dňa 1. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: ANTIK Telecom s.r.o.  číslo registrácie: TKR/239 

 

33/ Rôzne   

 

***************** 

 

K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 

Od začiatku roka bolo Radou uložených 256 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 

splnené. 

 

Uznesenie č. 21-07/1.247: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady 

dňa 7. 4. 2021 prostredníctvom online video-konferencie. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 21-07/1.248: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  

video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje z 

rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 

záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 21-07/1.249: 

Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 



 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2/  

SK č.: 217/SKL/2021 (pôvodne 1773/SKL/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1502/SL/2020) 

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: NITRANET, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/178 

 

Uznesenie č. 21-07/2.250:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 217/SKL/2021 

(pôvodne správne konanie č. 1773/SKL/2020) vedené voči prevádzkovateľovi retransmisie 

NITRANET, s.r.o. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 

neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/257: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 21. 4. 2021                  Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/258: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                  Z: PLO 

 

 



K bodu 3/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 462/SO/2021       

(na vysielanie komunikátu ArginMax zo dňa 24. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17  

 

Uznesenie č. 21-07/3.251:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 462/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/259: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 4/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 491/SO/2021      

(na vysielanie komunikátu ArginMax zo dňa 28. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 21-07/4.252:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 491/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 21-07/260: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 5/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 453/SO/2021      

(na vysielanie programovej služby PREMIER SPORT zo dňa 20. 1. 2021)  

Vysielateľ: DIGI SLOVAKIA, s.r.o.     číslo licencie: TD/128 

 

Uznesenie č. 21-0753.253:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 453/SO/2021 smerujúce 

voči vysielaniu programovej služby PREMIER SPORT vysielateľa DIGI SLOVAKIA, s.r.o. a uznala 

sťažnosti v časti časového posunu začiatku vysielania programu PREMIER LEAGUE Fulham FC – 

Manchester United podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/261: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

Uznesenie č. 21-0753.254:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi DIGI SLOVAKIA, 

s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci 

televíznej programovej služby PREMIER SPORT odvysielal dňa 20. 1. 2021 v čase o cca 20:00 hod. 

program obsahujúci zápasy UFC, ktorý neoznačil žiadnym piktogramom nevhodnosti, čiže ho 

klasifikoval ako vhodný pre všetky vekové skupiny maloletých, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu 

uplatneniu Jednotného systému označovania. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková proti 



Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-1-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/262: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 

konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 

veci. 

T: 21. 4. 2021                          Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/263: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 6/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 383/SO/2021  

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 12. a 13. 1. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                číslo licencie: TD/15 

 

Uznesenie č. 21-07/6.255:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 383/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 

podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová zdržala sa 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/264: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                            Z: PgO 

 

K bodu 7/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 476/SO/2021                                             

(na vysielanie zo dňa 26. 1. 2021) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                 číslo licencie: TD/14 

 

Uznesenie č. 21-07/7.256:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 476/SO/2021 smerujúcu 



voči programovej službe TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia  

§ 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/265: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 8/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 560/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 7. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/8.257:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 560/SO/2021 smerujúcu 

voči programovej službe Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z.  

za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/266: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 9/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 601/SO/2021      

(na vysielanie programu Ranné správy RTVS a Správy RTVS zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1  



  

Uznesenie č. 21-07/9.258:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 601/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/267: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 10/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 459/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 22. 1. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                          číslo licencie: TD/17 

   

Uznesenie č. 21-07/10.259:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 

v súvislosti s tým, že dňa 22.1.2021 v čase o cca 19:00 hod. odvysielal na televíznej programovej 

službe TV MARKÍZA program Televízne noviny, v rámci ktorého odvysielal príspevok s názvom 

Obavy o účinnosť vakcíny, v ktorom mohlo prísť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť 

a nestrannosť spravodajského programu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová proti 

Batta zdržal sa 

Bindas proti 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček zdržal sa 

Výsledok hlasovania: 5-2-2, uznesenie bolo prijaté. 

 



Úloha č. 21-07/268: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 

konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 

veci. 

T: 21. 4. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/269: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 19. 4. 2021 Z: PgO 

 

K bodu 11/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 533/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Noviny TV JOJ zo dňa 3. 2. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15 

 

Uznesenie č. 21-07/11.260:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 533/SO/2021 smerujúcu 

voči programovej službe JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia  

§ 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/270: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 12/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 531/SO/2021      

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    číslo licencie: RD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/12.261:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 531/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia 

Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 

308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 



Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/271: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19.4.2021                          Z: PgO 

         

K bodu 13/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 546/SO/2021      

(na vysielanie programu Pumpa zo dňa 6. 2. 2021 a upútavky na program Pumpa zo dňa 5. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/13.262:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 546/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková zdržala sa 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/272: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 14/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 581/SO/2021     

(na vysielanie reklamného šotu Absolut vodka zo dňa 8. 2. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: TD/15 

 

 

 



Uznesenie č. 21-07/14.263:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 581/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 

podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/273: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                            Z: PgO 

 

K bodu 15/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 496/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 31. 1. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                             číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 21-07/15.264:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť č. evidovanú pod č. 496/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/274: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 



K bodu 16/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 663/SO/2021 

(na vysielanie programu V politike zo dňa 28. 2. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                     číslo licencie: TD/14 

 

Uznesenie č. 21-07/16.265:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 663/SO/2021 smerujúce 

voči programovej službe TA3, vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14a 

ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/275: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 17/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 645/SO/2021 

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 19. 2. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                číslo licencie: RD/1 

 

Uznesenie č. 21-07/17.266:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 645/SO/2021 smerujúcu 

voči programovej službe Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. 

za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/276: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 18/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 495/SO/2021                                                 

(na vysielanie reklamného šotu Kaufland zo dňa 30. 1. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                číslo licencie: TD/16 

 

Uznesenie č. 21-07/18.267:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 495/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala 

sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/277: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

              

K bodu 19/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 541/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 2. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 21-07/19.268:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 541/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala 

sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 



Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/278: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 20/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 547/SO/2021      

(na vysielanie reklamného šotu Plus jeden deň zo dňa 6. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                      číslo licencie: RD/1 

 

Uznesenie č. 21-07/20.269:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 547/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska 

a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/279: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 21/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 548/SO/2021                                                

(na vysielanie programu Vo štvorici po opici  zo dňa 1. a 3. 2. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                      číslo licencie: TD/17, TD/47 

 

Uznesenie č. 21-07/21.270:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 

s tým, že odvysielal v rámci televíznej programovej služby TV MARKÍZA dňa 1. 2. 2021 v čase o 

cca 20:36 hod. a v rámci programovej služby DAJTO dňa 3. 2. 2021 v čase o cca 20:15 hod. program 



Vo štvorici po opici, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 15 rokov, čím mohlo 

dôjsť k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania. 

 

Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

            

Úloha č. 21-07/280: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 

konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 

veci. 

T: 21. 4. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/281: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 19. 4. 2021 Z: PgO 

 

K bodu 22/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 489/SO/2021     

(na vysielanie programu Krimi zo dňa 28. 1. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                   číslo licencie: TD/15  

 

Uznesenie č. 21-07/22.271:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 489/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  zdržal sa 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/282: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 



K bodu 23/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 461/SO/2021      

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 24. 1. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/23.272:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť č. evidovanú pod č. 461/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/283: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 24/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 463/SO/2021      

(na vysielanie TV Mistral zo dňa 1. 1. 2021)  

Vysielateľ: TV MISTRAL, s.r.o.     číslo licencie: TD/90 

 

Uznesenie č. 21-07/24.273:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 463/SO/2021 smerujúce 

voči programovej službe TV Mistral, vysielateľa TV MISTRAL, s.r.o. a uznala sťažnosti podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas zdržal sa 

Cocherová zdržala sa 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková zdržala sa 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 6-0-3, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/284: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 25/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 486/SO/2021  

(na vysielanie programu Bez servítky zo dňa 20. 1. 2021) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15 

 

Uznesenie č. 21-07/25.274:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 486/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 

podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/285: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 26/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 543/SO/2021      

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 5. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona      číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/26.275:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 543/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 



Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/286: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 27/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 516/SO/2021      

(na vysielanie programu Súmrak bossov zo dňa 3. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona      číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-07/27.276:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 516/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000  

Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/287: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 28/  

SK č.: 234/SKO/2021 (pôvodne 1817/SKO/2020) zo dňa 4. 11. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1531/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Televízne noviny/6. 7. 2020/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 21-07/28.277:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 



podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 234/SKO/2021 

(predtým správne konanie č. 1817/SKO/2020) vedené proti vysielateľovi MARKÍZA – SLOVAKIA, 

spol. s r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 

predpisov  

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová proti 

Batta za 

Bindas zdržal sa 

Cocherová za 

Dušíková zdržala sa 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček zdržal sa 

Výsledok hlasovania: 5-1-3, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/288: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 7. 5. 2021                           Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/289: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2021                    Z: PgO 

 

K bodu 29/  

SK č.: 224/SKO/2021 (pôvodne 1780/SKO/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1559/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: OTO 20. ročník/5. 9. 2020/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska   číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 21-07/29.278:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 224/SKO/2021 

(pôvodne č. 1780/SKO/2020) vedené voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na 

základe zákona podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 

neskorších predpisov, 

 

z a s t a v u j e ,  

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová nehlasovala 

Batta zdržal sa 

Bindas za 



Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak nehlasoval 

Izrael  zdržal sa 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 5-0-2, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/290: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 7. 5. 2021                  Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/291: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností.  

T: 19. 4. 2021                         Z: PgO 

 

K bodu 30/  

SK č.: 222/SKO/2021 (pôvodne 1778/SKO/2020) zo dňa 21. 10. 2020 

 270/SKO/2021 (pôvodne 1909/SKO/2020) zo dňa 19. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1461/SO/2020, 1652/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Kuriér/30. 7. 2020, 4. 10. 2020/JOJ, JOJ PLUS 

ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo licencie: TD/15, TD/16 

 

Uznesenie č. 21-07/30.279:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správnych konaní  

č. 270/SKO/2021 (pôvodne ako SK č. 1909/SKO/2020) a č. 222/SKO/2021 (pôvodne ako SK č. 

1778/SKO/2020) MAC TV, s.r.o. 

 

p o r u š i l  

 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 

tým, 

 

1.) že v rámci televíznej programovej služby JOJ odvysielal dňa 30. 7. 2020 v čase o cca 22:32 hod. 

program Kuriér, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, a ktorý naplnil 

hodnotiace kritéria podľa ustanovenia 

- § 1 ods. 1 písm. e) vyhlášky č. 589/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme 

označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, 

programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania (ďalej len „JSO“)  

zobrazenie erotických pomôcok, 

- § 1 ods. 1 písm. f) JSO scény spojené so sexuálnymi deviáciami, 

- § 1 ods. 2 písm. a) JSO detailné a naturalistické zobrazenie násilných aktov,  

ktoré opodstatňujú klasifikáciu programu ako nevhodného a neprístupného pre vekovú skupinu 

maloletých do 15 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú 

skupinu maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil JSO, 

 



2.) že dňa 4. 10. 2020 v čase o cca 20:25 hod. odvysielal v rámci programovej služby JOJ PLUS 

program Kuriér, pričom nezabezpečil označenie programu grafickým symbolom vekovej vhodnosti po 

celý čas jeho trvania, čím nesprávne uplatnil § 6 ods. 5 prvá veta JSO 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

   

za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z.z. úhrnnú sankciu - pokutu, určenú 

podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z.z. vo výške 663,- €, slovom šesťsto šesťdesiattri 

eur.  

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z.z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 

porušenie sa sankcia uložila.“ 

 

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 

BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***21, KS6548. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/292: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 7. 5. 2021                        Z: PLO 

 

Úloha č. 21-07/293: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 19. 4. 2021                        Z: PgO 

 

K bodu 31/  

SK č.: 561/SKL/2021 zo dňa 1. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: BDTS s. r. o.  číslo registrácie: TKR/337 

 



Uznesenie č. 21-07/31.280:  

Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 

písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 

zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 561/SKL/2021 zo dňa 1. 2. 2021, 

podľa ustanovenia § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii posúdila oznámenie o 

zmene registrácie retransmisie, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „účastník konania“) 

 

BDTS s.r.o. 

Svätoplukova 1601   

957 01 Bánovce nad Bebravou 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

   rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/337 v bode 3. a 4. nasledovne: 

 

„3. Počet  prípojok:  

KDS Bánovce nad Bebravou:   4352 

KDS Zlatníky:      148 

Spolu:     4500 

  

             

             

„4.  Ponuka programových služieb:   

4.1 KDS Bánovce nad Bebravou: 

 

Základný súbor:  

Televízne programové služby:    Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, Trojka, 

TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

WAU, JOJ CINEMA, TA 3 HD, BTV, ŠLAGR TV, 

Discovery Channel, Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, 

SPORT 1 HD, JIM JAM, SPORT 2 HD,  Viasat 

History, Viasat Explorer, Viasat Nature, Disney 

Channel, TV NOE, TV LUX, France 24, TV8, 

POHODA RELAX, POHODA REBEL, The Fishing 

and Hunting, TV RiK, TV MARKÍZA HD, TV DOMA 

HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD, WAU HD, 

JOJ+1, NOVA Int., Prima PLUS, LEO TV, Music Box 

SENZI TV, Šláger Premium, TV Barrandov, Kino 

Barrandov, Barrandov Krimi 

 

Rozšírený súbor: SPEKTRUM HD, Film Europe Channel, Nova Sport 

HD, BRAZZERS TV, FilmBox, Nova Sport 2 HD, 

ARENA SPORT 1 HD, ARENA SPORT 2 HD, CS 

Film, CS History, CS Mistery, CS Horror, TV Paprika, 

Spektrum Home 

     



Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM,  Europa 2, FUN RADIO 

 

4.2 KDS Zlatník:  

 

Základný súbor:  

Televízne programové služby:                          Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

                                                                           DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA 3, ŠLAGR TV 

    

Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas, Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM, Europa 2, FUN RADIO 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/294: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 561/SKL/2021, zašle ho  

účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 7. 5. 2021                  Z: PLO 

 

K bodu 32/  

SK č.: 570/SKL/2021 zo dňa 1. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: ANTIK Telecom s.r.o.  číslo registrácie: TKR/239 

 

Uznesenie č. 21-07/32.281:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 570/SKL/2021 zo dňa 1.2.2021, posúdila 

oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/239 z dôvodu zmeny počtu prípojok a ponuky 

programových služieb účastníka konania 

 

ANTIK Telecom s.r.o. 

Čárskeho 10 

040 01 Košice 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 

toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 



 

registráciu retransmisie č. TKR/239 v bodoch 3 a 4 nasledovne: 

 

„3. Počet prípojok: 

a) IPTV – 29 604 

b) OTT –  6101 

c) DTH –  4501“ 

 

„4. Ponuka programových služieb: 

 

a) rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Košice, 

Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Bratislava, Rádio Devín, Rádio_FM, Radio Slovakia 

International, Rádio Patria, Rádio Klasika, Rádio Litera, Rádio Junior; FUN RADIO, EXPRES, 

Europa 2, Rádio VIVA, Rádio Anténa, Rádio Lumen, Rádio KISS, Rádio Šport, Rádio Jemné, 

Rádio Košice, Radio One Rock, Rádio 7, ČRo 1 – Rádiožurnál, ČRo 2 – Praha, ČRo 3 Vltava, 

Český rozhlas 6, ČRo Region, ČRo D-dur, ČRo Leonardo, ČRo Rádio Česko, ČRo Rádio Wave, 

Radio Proglas, G-radio, Danceradio, Rádio Dechovka, Rádio Sky, NONSTOP, Rádio Junior,  

rádio HUMAN, Rádio JUPITER, Rádio VALEC, Rádio Dychovka, Rádio Paráda, Rádio Mária 

 

b) televízne programové služby: 

 

IPTV platforma 

Základný balík: Infokanál TANGO, Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD, RiK,RiK HD, WAU, 

WAU HD, SENZI, TA3, ČT 1, ČT HD, ČT 2, ČT 24, TV Región, TV Piánko, Eurosport, 

Eurosport 2, Nova Sport, Nova Sport HD, Sport 1, Discovery Channel, Animal Planet, KinoSvět, 

Film+, AXN, TLC, Disney Channel, Disney Junior, Cartoon Network, JimJam, duck tv, VH1, 

MUSIQ 1, Óčko, Óčko Expres HD, Óčko Gold, Pohoda – Rebel, Pohoda – Relax, MusicBox, TV 

Naša/MusicBox, Mestská TV Košice, Mestská TV Vranov, Miestna TV Trebišov, Mestská TV 

Kráľovský Chlmec, Humenská televízia, v skratke HNTV, PANORÁMA, TV Zemplín, TV 

Poprad, Mestská televízia Partizánske, TV Považie, CE TV, TV Nitrička, Západoslovenská 

televízia, TV8, RESIDENCE.TV, FUN1, Šlágr TV, Šlágr TV HD, HD+, HD+ HD, Regionálni 

televize, TV LUX, TV NOE, Russia Today, RTR Planeta, Russia Today Documentary, Russija24, 

Kazakh TV, My Channel, NDR, SWR, WDR, RBB, MDR, BR, HR, DW TV, Arte, ORF 1, ORF 

2, Al Jazeera English, Al Jazeera Arabic, TV5 Monde, France 24 English, France 24, HRT1, 

HRT2, TV SLO1, TV SLO2, Rai Uno, Rai Due, Rai Tre, CCTV News, CCTV Espaňol, CCTV 

Francais, CCTV Russkij, CCTV Arabic, CCTV 4, CCTV 9 Documentary, TVE Internacional, 

Canal 24 Horas, 1+1 International, Country No. 1, Harmonie TV, Mestská TV Poltár, MTV 

Europe, Nickelodeon, Polo TV, Spartak TV, Spartak TV HD, TELEVÍZIA Z, TV BRATISLAVA, 

Ukraine Today, Wawa TV, VTV4, France 24 Arabic, Mestská televízia Trnava, Moldava TV, 

HCTV ( Hlohovská Televízia) , TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, Nick. Jr., 

TVA, SEVERKA, TV VEGA, Tv 9, TV 7, Life TV, 213 SD/HD, Nova International SD/HD, 

AMC SD/HD, Spektrum HD, Minimax, Film+ HD, Sport 1 HD, Arena Sport 2, Euronews, 

Armenia TV, UA TV, UP NETWORK, TUTY, Prima Plus, JOJ Cinema, JOJ + 1, TV LocAll, TV 

RAJ, Stredoslovenská televízia, Východoslovenská televízia, RÉGIÓ TV, Bardejovská televízia, 

TV Ružinov, PARK TV, TV Šlágr 2, NHK WORLD TV, Arirang TV, Retro Music 

Television.,Stingray iConcerts, NASA TV HD, NASA TV UHD, pearl.tv 4K UHD, telKE, TV 

Piánko 4K, TV Piánko+ 4K, Hobby TV, CNN, Trojka, LALA TV, 4K UNIVERSE, MyZen TV 

UHD, MyZen TV HD, Lounge TV 4K, tv NRSR, TV Kechnec, Seznam.cz TV, Super Yacht TV, 

KITCHEN TV, NickToons, Óčko Black, čsrtv, TELEVÍZIA ZEMPLÍN, UKRAINA 24, RVTV, 

Markíza +1, Šláger Premium HD, JOJ CINEMA +1, tviQ, CBS Reality, TV Natura, TV Romana, 

ducktv plus, CANAL MOTOR, HaHa TV, CNN Prima News, Jojko,  

 

Prémiový balík: Slovak Sport. TV, Sport 2, Sport 2 HD, Investigation Discovery, Discovery 

World, Discovery Science, History Channel, DOKU CS, TV Paprika, Spektrum Home, Fishing & 



Hunting, Comedy Central Extra, FilmBox, CS Film, Horor Film, KINO CS, AXN White, AXN 

Black, Boomerang, KiKa, MTV Hits, MTV Rocks, MTV Dance, VH1 Classic, Fajn Rock, Muzika 

CS, Mezzo, Fashion TV, Fashion One, Fashion One HD, Pro7, SAT1, KabelEins, ZDF, ARD, 

Sixx, 3sat, N24, Brazzers TV Europe, Private, English Club TV, Eurochannel, FilmBox Plus, 

RTL, VOX, Super RTL, RTL Nitro, RTL II, n-tv, Sundance Channel, Reality Kings TV, Mňam 

TV, Mňau TV, WAR TV, Disney Channel (DE), SAT.1 Gold, Nova Sport 1, Nova Sport 2, GOLF 

CHANNEL, National Geographic Channel, National Geographic Wild, Love Nature 4K, H2 HD, 

PornHub TV HD, The Outdoor Channel, EXTASY 4K, Flmbox Arthouse, Fast&FunBox HD, 

Filmbox Premium HD 

  

Maďarský balík: M1, M2, Duna, Duna World, RTL Klub, TV2, Magyar ATV, Film+ 2, Cool 

TV, Sorozat, RTL +, Muzsika, MusicMix/SuperOne, Sláger TV, Cartoon Network, M4 Sport HD, 

Csaba TV, M5, TV4, STORY 4, GALAXY 4, LiChi TV, SuperTV2, Filmbox Stars (HU), 

Filmbox Extra HD/HU, Filmbox Family (HU)  

 

Ruský Balík: D7D TV, RTVi, RTVI Retro, 8 Channel, Telecafe, Dom Kino Premium, Muzika 

Pervogo, Dom Kino, Vremya, Poekhali!, O!, Bobyor, Carousel International, Russian Travel 

Guide HD 

 

HD balík: MyZen HD, Slovak Sport. TV HD, Trace Sports HD, Auto Motor und Sport HD, 

Discovery HD Showcase, Animal Planet HD, History Channel HD, Film Europe HD, Trace Urban 

HD, MTV Live HD, Brava HDTV, Mezzo Live HD, Hustler HD/3D 

 

SuperBox balík: FilmBox HD, FilmBox Extra, FilmBox Family, FightBox HD, FashionBox HD, 

DocuBox HD, Erox HD, Eroxxx HD, 360 TuneBox HD 

 

Vstupný balík: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ PLUS, WAU, SENZI, 

TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Óčko, MusicBox, TV Naša/MusicBox, TV Piánko, TV LUX, TV NOE, 

TV Región, TV Zemplín, Mestská TV Košice, Mestská TV Vranov, Miestna TV Trebišov, 

Humenská televízia, v skratke HNTV, Mestská TV Partizánske, TV Považie, CE TV, TV8, 

RESIDENCE.TV, Regionálni televize, Šlágr TV, Spartak TV, Mestská TV Poltár, Polo TV, 

Wawa TV, TELEVÍZIA Z, Západoslovenská televízia, Harmonie TV, MUSIQ 1, TV 

BRATISLAVA, Country No. 1 

 

MIX balík: History Channel, Crime & Investigation, Auto Motor und Sport, Sport 5, Mezzo, 

Óčko Gold, FUN1, Russian Travel Guide, HD+, Dusk! TV, Óčko Expres, MCM Pop, MCM Top, 

duck tv, FilmBox, RiK, FilmBox Plus, Comedy Central Extra, English Club TV, Nickelodeon, 

MTV Europe 

 

Filmový balík: HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO COMEDY, HBO COMEDY HD, 

CINEMAX, CINEMAX HD, CINEMAX 2, CINEMAX 2 HD“ 

 

DTH platforma 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ HD, TV DAJTO HD, TV DOMA Doma, JOJ PLUS, 

WAU, TA 3, LUX, Noe, ČT 1 HD, ČT 2, ČT 24, Kino Svět, Senzi TV, Šlagr, Duck TV, 

Nickelodeon, Disney Channel, Jim Jam, Minimax, RiK, JOJ Cinema HD, AMC, Film +, FilmBox, 

FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, FilmBox Family, FilmBox Premium, FilmBox Arthouse, CS 

Film/CS Mini/Horor Film, Film Europe, AXN, Investigation Discovery HD, HBO HD, HBO 2, 

HBO 3, Cinemax HD, Cinemax 2 HD, Óčko TV, VH1, 360TuneBox, Discovery Showcase, 

Discovery Science, FashionBox, DiscoveryChannel, Animal Planet, TLC, National Geographic 

Channel, Nat Geo Wild, Spektrum, Travel Channel HD, Fine Living Network, TV Paprika, 

DocuBox HD, Spektrum Home, Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, Sport 1, Sport 2 HD, 

AutoMotorSport HD, FAST&FUN Box HD, FightBox HD, EroX, EroXXX HD, Dorcel TV, 

Trojka, Arena Sport1 SD/HD, Arena Sport 2 SD/HD, DTX HD, Mňam TV, Fishing & Hunting, 

LEO TV/EXTASY TV, EXTASY TV HD/4K, Šláger Premium HD, Love Nature HD. 



 

OTT platforma 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, JOJ +1, JOJ Cinema, JOJ Plus, 

WAU, RiK, TUTY, Senzi, PARK TV, Fashion TV, TA3, TV LUX, TV Noe, Life TV, ČT 1, ČT 

2, ČT 24, Nova International, Prima Plus HD, TV Región, Východoslovenská TV, 

Stredoslovenská TV, Západoslovenská TV, TV Piánko, Sport 1, Sport 2, Arena Sport 1, Arena 

Sport 2, Auto Motor und Sport, Golf Channel, Spartak.tv, History Channel, Crime & 

Investigation, Mňam TV, Mňau TV, UP Network, English Club TV, TV Paprika, Spektrum, 

Spektrum Home, AMC, Film +, Eurochannel, AXN, AXN White, AXN Black, Disney Channel, 

Nickelodeon, Nick Jr., Jim Jam, Minimax, Duck TV, VH1, Očko, Očko Expres, Očko Star, RFM, 

MCM Top, Rebel, Relax, Polo TV, Košice:DNES /MusicBox, Mezzo, Mestská TV Košice, 

Mestská TV Vranov, Mestská TV Trebišov, HN TV, BTV, Moldava TV, TV 9, TV7, TV 

Bratislava, TV Ružinov, TV Severka, TV RAJ, Tv Vega, TV Panorama, TV Senior, TV Poprad, 

Mestská TV Partizánske, TV Považie, Mestská Televízia Trnava, CETV, TV Nitrička, Hlohovská 

televízia, TV8, Régio TV, TV LocAll, Šlágr TV, Šlágr 2, Regionálni televize, UA TV, Armenia 1 

TV, Euronews, NHK World HD, Arirang TV, Al Jazeera English, Al Jazeera, France 24 English, 

France 24, CGTN, CGTN Documentary, Playboy TV, National Geographic Channel, STINGRAY 

iConcerts, Erox, Eroxxx, Brazzers TV Europe, Dorcel TV, Extasy TV, Leo TV/Extasy TV, 

Reality Kings TV, Dusk!TV, Trojka, LALA TV, MyZEN TV HD, telKE, tv NRSR, CNN, 

Seznam.cz TV, Super Yacht TV, National Geographic Channel, National Geographic Wild, 

KITCHEN TV, Fishing & Hunting, NickToons, Óčko Black, Retro Music Television, čsrtv, 

TELEVÍZIA ZEMPLÍN, UKRAINA 24, RVTV, H2HD, Markíza +1, Šláger Premium HD, JOJ 

Cinema +1, tviq, CBS Reality, CNN Prima NEWS, Filmbox HD, Jojko, HaHa TV, Canal 

MOTOR, ducktv plus, TV Romana, TV Natura, PornHub TV HD, LEO TV GOLD, EXTASY 4K, 

HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 HD, Cinemax HD, Cinemax 2 HD.“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/295: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 570/SKL/2021 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 

účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 

T: 7. 5. 2021  Z: PLO 

 

33/ Rôzne  

 

R1/ Základné povinnosti a úlohy odborov Kancelárie RVR 

 

Bod sa odročuje. 

 

R2/ Voľba podpredsedu Rady – diskusia k termínu voľby 

 

Uznesenie č. 21-07/33.282:  

Rada stanovuje termín voľby podpredsedu Rady na 21. 4. 2021. 

 

Hlasovanie:  



Danielová za 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-07/296: 

Kancelária Rady zabezpečí technický priebeh online tajného hlasovania voľby podpredsedu Rady. 

 

R3/ Informácia riaditeľa Kancelárie RVR o činnosti Kancelárie  

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 7. 4. 2021 

 

 

               PhDr. Marta Danielová 

          predsedníčka  

    Rady pre vysielanie a retransmisiu  

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.  

Overil: Mgr. Katarína Začková 


